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1. Re{iti nejedna~inu
√−x2 − x + 20 > 3− x.

U~enik je re{io na slede}i na~in:
1◦

−x2 − x + 20 > 9− 2x + x2

−2x2 + x + 11 > 0

2x2 − x− 11 > 0

x1,2 =
1±√89

4

−x2 − x + 20 > 0

x1,2 =
1±√81
−2

x1 = −5,x2 = 4
x ∈ [−5, 4]

3− x > 0
x < 3

x ∈
[
−5,

1−√89
4

)
∪

(
1 +

√
89

4
, 3

)

2◦

3− x < 0
−x < −3

x > 3

−x2 − x + 20 > 0
x ∈ [−5, 4]

x ∈ (3, 4]

Kona~no, x ∈
[
−5, 1−√89

4

)
∪

(
1+
√

89
4 , 3

)
∪ (3, 4].

Bodovati rad u~enika poenima od 0 do 20 sa obrazlo`ewem takvog bodovawa. Zatim
korektno re{iti zadatak (ako smatrate da je u~enik napravio neku gre{ku pri re{avawu
datog zadatka).


